

■ 聚焦面粉节

第四届中国面粉食品行业经贸洽谈会开幕 三千客商云集永城

本报讯 10月28日上午,由中国食品工业协会、河南省人民政府食品工业办公室主办,商丘市工经委、永城市政府承办的第四届中国面粉食品行业经贸洽谈会在永城市隆重举行。

国务院国资委监事会主席解思忠,中国食品工业协会常务副会长韩家增,国家公众营养与发展中心主任于小冬,第四届中国面粉食品行业经贸洽谈会组委会副主任、省政府食品工业办公室主任陈振杰及我市领导王保存、吴宏蔚、王建民、吴孟铎、耿清国等出席开幕式。

自2005年被授予“中国面粉城”至本届洽谈会之前,永城市已连续成功承办了3次中国面粉食品行业经贸洽谈会。3次洽谈会期间,共达成面粉食品产品供销业务3186宗,成交总额73.16亿元;外商投资合作协议162个,合同资金38.5亿元。目前,中国面粉质量监督中心、中国面粉食品企业家联谊会、河南华星现代谷物加工技术研究院都已经落户永城,一些国内外面粉食品知名企业已登陆永城,永城市作为中国面粉食品行业的一面旗帜,为国家粮食和食品安全作出了积极的贡献。

商丘市委常委、永城市委书记吴孟铎在致辞中说,这次盛会,将本着“交流、合作、创新、发展”的办会宗旨,突出“政府主导、市场运作、协会牵头、企业参与、文化搭台、经贸唱戏”的办会主题,目的是搭建高端合作平台,实现强强联合。这次盛会,参会企业众多,代表阵容庞大,群英荟萃,盛况空前,将为实现中国面粉食品行业科学发展、和谐发展、跨越发展产生积极的影响。

据了解,本届大会共吸引河南、山东、安徽、江苏、浙江、上海、福建、广东、黑龙江、新疆、宁夏等20多个省、自治区、直辖市的投资商、参展商3100多人,参展企业572家,参展产品涉及面粉、食品、面粉食品生产机械、面粉食品包装、农特产品等7大系列1600个品种。

上午9时,解思忠、韩家增、于小冬、陈振杰、王保存、吴孟铎等共同为第四届中国面粉食品行业经贸洽谈会开启了开幕发令灯。晚报首席记者 郭跃旗

王保存出席嘉宾座谈会时指出—— 办好面粉节 推动农业产业化进程

本报讯 10月28日上午,市委书记王保存与出席第四届中国面粉食品行业经贸洽谈会的部分专家、学者、投资商、参展商等共聚一堂,畅所欲言,共商面粉食品行业发展大计。

王保存说,60年前的商丘是典型的黄泛区。解放后,特别是改革开放以来,商丘发生了翻天覆地的变化。全市耕地面积1100万亩,农作物以小麦、玉米为主,粮食产量连续4年超过100亿斤,今年达到了117亿斤,全市优质小麦种植面积占整体种植面积的90%以上,涌现出了以永城面粉食品为代表的企业加工群体。永城市被授予“中国面粉城”称号,面粉及其制品销往全国30多个省、自治区、直辖市,并打入国际市场,连续4次承办全国面粉节会,扩大了城市的影响力,提升了城市的知名度和美誉度。

王保存说,目前,商丘全市上下正在认真学习贯彻党的十七届三中全会精神,中央决定在今后一个时期全面推进农村改革和发展,促进“三农”工作,这对农业大市商丘来说,是一次难得的加快发展的机遇。永城市大力发展以面粉为主的“白色”经济,潜力巨大。中国面粉食品行业经贸洽谈会至今已举办4次,影响力日渐扩大。王保存强调,要通过举办“节会”,扩大企业知名度,提高产品质量,把好的产品宣传出去,以此推动农业产业化进程,推动区域经济又好又快发展。晚报首席记者 郭跃旗 商丘日报记者 常炳章

王保存指出,加强领导班子思想政治建设

要紧扣中央要求和时代脉搏

本报讯 昨日下午,市委书记王保存在我市加强领导班子思想政治建设,从严管理干部队伍专题座谈会上要求,要从强化学习、强化实践、强化监督、强化自律、强化创新、强化宗旨意识等六个方面,加强领导班子思想政治建设。

市委常委、组织部部长谢玉安主持座谈会。部分县(市、区)委书记、纪委书记、组织部部长和乡(镇、办事处)党委书记参加了座谈会。

王保存从六个方面强调找准加强领导班子思想政治建设的着力点,即:一、强化学习,解决理论武装问题。理论坚定是政

治上坚定的基础,要想在理论上成熟,学习是第一位的,要学习中央的方针政策,与党中央保持高度一致。要结合实际需要向书本学习、向实践学习、向周围的同志们学习。当前要重点学习科学发展观,学习中国特色社会主义理论,以此来指导我们的实践和工作。二、强化实践,提高领导发展能力。领导班子思想政治建设必须紧扣中央的要求,紧扣时代脉搏。中央一再强调科学发展观,发展是第一要务。商丘处于相对发展中地区,经济总量不大,人均水平低,发展基础还比较薄弱,更应该把加快发展作为各级领导干部的第一要务。

要按照科学发展观的要求去谋发展、抓发展,促进商丘实现新的发展,这是检验领导干部思想政治建设成效的一个标准。三、要强化监督,加强制度和机制的约束。监督对各级领导班子的建设非常重要,因为我们是执政党,权力必须受到约束,我们要在完善制度和机制上多思考,对领导班子的行为进行严格约束。四、强化自律,增强思想政治建设的自觉性。领导干部是人民的公仆,自律意识必须加强,任何行为都必须规范在党的政策和国家的法律之内,任何人都没有超越政策和法律的特权。五、强化创新,激发干部队伍的活力。

时代的每一个进步都蕴含着改革和创新,作为领导干部更要创新,更要革除不合时宜的弊端,通过改革来增加活力。六、强化宗旨意识,切实解决好民生问题。群众对领导班子是否满意是衡量这个班子思想政治建设的重要标准,领导班子要强化宗旨意识,凡是中央的惠民政策,就必须不折不扣地落实,凡是有能力办成的事,就要积极主动地去办好、办实,努力解决涉及群众切身利益的问题。

部分与会人员谈了本地在思想政治建设和干部管理方面的做法、思考与建议。 晚报首席记者 秋影



张胥村村民冒雨选“村官”

市领导到场观摩选举过程

本报讯 昨日上午,睢阳区郭村镇张胥村的村民们冒雨进行村委会换届选举,这是我市首个进行第六届村委会换届选举的行政村。

市委副书记张文深,市委常委、组织部部长谢玉安,副市长贾瑞琴,市直属有关单位及睢阳区主要负责人,各县(市、区)组织部部长、民政局局长到场观摩选举过程。

张胥村由4个自然村和5个村民小组组成,全村1043人,其中有选举权的604人。昨日的选举大会上,有386人在会场投票,115人委托别人投票,41人使用流动票箱投票。本届选举共有9名候选人,村民们通过无记名投票的方式差额选举村委会主任1名、副主任

1名、委员3名。在绵绵细雨中,村民们按照法定程序进行规范选举,庄重地为自己满意的“村官”投票。

据了解,我市第六届村委会换届选举工作从9月12日开始,至今年年底结束。目前,全市4632个行政村已进入法定选举程序。

文/晚报首席记者 秋影 图/通讯员 杨球

优秀的哥的姐受表彰



本报讯 昨日晚上8时,宋城影剧院内座无虚席,商丘市第二届“的士节”重要活动之一——“的士之夜”大型颁奖文艺晚会拉开了序幕。晚会上,40名优秀的哥的姐受到了表彰。

为了全面提高出租汽车行业的管理水平和驾驶员的服务质量以及从业人员的整体素质,市运管处在我市开展了“喜迎华商文化节,争创共产党员先锋号和五星级服务车队”活动,通过短信平台和出租汽车客运企业和广大司机的积极推荐,评选出陈洛等20名司机和他们的爱车为“共产党员先锋号”,授予沈长启等20人“五星级服务车队”称号。晚会同时对参加汽车技能知识竞赛获得前三名的6家单位进行表彰。

晚会上,市交通局召开全市出租车行业从业人员以先进为榜样,争做华商文化节的推介员、市情宣传员、文明传播员,为我市经济社会发展以及华商文化节的胜利举办作出更大的贡献。文/晚报记者 刁志远 图/晚报首席记者 魏文慧

关注华商文化节 开发区 组成联合执法队 整治市容迎华商 本报讯 为迎接华商文化节,商丘经济技术开发区市政公用事业服务中心组成联合执法队,整治市容环境。几天来,该中心联合工商、规划、公安等职能部门,组成近百人的执法队伍,对辖区内重点区域、部位的经营秩序、交通秩序、卫生秩序进行综合治理。目前,执法队共清理占道、出店经营200余处,拆除乱搭乱建房屋40余处,取缔沿街、沿路废品收购站5处,确保了开发区市容市貌焕然一新,为华商文化节顺利召开奠定了基础。 晚报记者 刘春正

开展“三理”教育 促进学生健康成长

本报讯 昨日,在睢县回族高级中学、睢县实验小学等学校举行的“三理”教育报告会上,学生们学到了预防未成年人犯罪、交通安全等法律知识。类似这种形式的活动,在商丘市各中小学正在普遍开展,这是商丘正在进行的以伦理、心理、生理教育为主体的“三理”教育的一个方面。

在昨天的报告会上,由律师、交警、武警等组成的报告团,针对不同年龄段的学生分别进行了预防未成年人犯罪、交通安全、消防知识等方面的专题报告。报告团成员结合自身工作体会,为学生们进行了形象生动的讲解,使学生们受到了教育,取得了良好的效果。 晚报记者 赵志磊

商丘报业网 www.sqrb.com.cn 权威·真实·即时·互动 商丘报业网广告招商热线: 0370-2628998